JL_

Phép cong (s6 6) Ho va Tén:

Gidi cac cau héi.
5+6= 6+6= 10 +6 = 2+6=_
3+6=_ 7+6= 4+6= 9+6=
8+6= 1+6=__ 5+6= 246=_
6+6= 9+6= 1+6= 10+6=
3+6=_ 7+6= 8+ 6= 4+6=
2+6=_ 6+6= 5+6= 7+6=
1+6=__ 9+6= 8+ 6= 4+6=
10+6 = 3+46=_ 6+6= 10+ 6=
5+6= 9+6= 4+6= 3+6=_
7+6= 2+6= 1+6= 8+6=
10+ 6= 5+6= 6+6= 1+6=_
2+6=_ 4+6= 3+6= 7+6=
9+6= 8+6= 6+6= 346=_
8+6= 2+6=_ 9+6= 5+6=
4+6= 10+ 6 = 1+6= 7+6=
7+6= 8+6= 5+6= 4+6=
2+6=__ 10+ 6= 6+6= 1+6=_
3+6= 9+6= 5+6= 9+6=
10+ 6= 4+6= 8+6= 6+6=
1+6=_ 7+6= 2+6=_ 3+6=_
7+6= 2+6= 10+6= 5+6=
9+6= 3+6=_ 8+6= 1+6=_
6+6= 4+6= 7+6= 6+6=
5+6= 4+6= 8+6= 10+6=
1+6=_ 2+6=_ 346=_ 9+6=
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
546=_ 11 6+6=_ 12 10+6=_ 16 2+6=_ 8
346=_9 7+6=_ 13 4+6=_10 9+6=_ 15
8+6= 14 I1+6= 7 5+6= 11 2+6= 8
6+6=_ 12 9+6=_15 1+6=_7 10+6=__ 16
3+6= 9 7+6= 13 8+6= 14 4+6= 10
2+6= 8 6+6= 12 5+6= 11 7+6= 13
1+6= 7 9+6= 15 8+6= 14 4+6= 10
10+6=__16 3+6=_9 6+6=_ 12 10+6=_ 16
5+46= 11 9+6= 15 4+6= 10 3+6= 9
7+6=_ 13 2+6=_8 1+6=_ 7 §+6= 14
10+6= 16 5+6= 11 6+6= 12 1+6= 7
246=_ 8 4+6=_10 346=_9 7+6=_ 13
9+6= 15 8+6= 14 6+6= 12 3+6= 9
8+6= 14 2+6= 8 9+6= 15 5+46= 11
4+6= 10 1I0+6= 16 l+6=_T7 7+6= 13
7+6= 13 8+6= 14 5+6= 11 4+6= 10
2+6= 8 1I0+6= 16 6+6= 12 I1+6= 7
3+6=_9 9+6=__15 5+6=_ 11 9+6=_ 15
10+6= 16 4+6= 10 8+6= 14 6+6= 12
1+6= 7 7+6= 13 2+6= 8 3+6= 9
7+6=_ 13 2+6=_ 8§ 10+6=_16 5+6= I
9+6= 15 3+6= 9 8+6= 14 1+6= 7
6+6= 12 4+6= 10 7+6= 13 6+6= 12
546= 11 4+6= 10 8+6= 14 10+6= 16
1+6= 7 2+6= 8 3+6= 9 9+6= 15
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JL_

Phép cong (s6 6) Ho va Tén:
Gidi cac cau héi.
8+6= 2+6=_ 4+6= 3+6=
5+6= 9+6= 1+6= 6+6=
10+6= 7+6= 4+ 6= 1+6=_
9+6= 6+6= 10+6= 8+6=
5+6= 3+6=_ 2+6= 7+6=
6+6= 4+6= 8+6= A —
3+6= 9+6= 10+6= 5+46=
7+6= 2+6=_ 6+6= 4+46=
10+6 = 1+6=_ 2+6=_ 9+6=
8+6= 7+6= 3+6= 5+6=
8+6= 10+6= 4+6= 6+6=
9+6= 5+6= 1+6=_ 3+6=_
2+6= 7+6= 10+6= 5+6=
4+6= 3+6=_ 8+6= 2+46=__
6+6= 9+6= 7+6= 1+6=
7+6= 8+6= 9+6= 10 +6 =
4+6= 3+6=_ 6+6= 2+6=_
1+6= 5+6= 3+6= 1+6=
9+6= 6+6= 4+6= 8+6=
5+6= 2+46=__ 7+6= 10+ 6 =
7+6= 4+6= 9+6= 1+6=
8+6= 2+6=__ 5+6= 3+6=_
6+6= 10+6= 9+6= 7+6=
5+6= 8+6= 3+6=_ 1+6=
10+6= 246=__ 4+6= 6+6=
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
§+6=_ 14 2+6=_8 4+6=_10 3+6=_9
5+6=_ 11 9+6=_15 1+6=_ 7 6+6=_ 12
10+6= 16 7+6= 13 4+6= 10 1+6= 7
9+6= 15 6+6= 12 10+6= 16 8+6= 14
546=_ 11 346=_ 9 2+6=_8 7+6=_ 13
6+6= 12 4+6= 10 8+6= 14 I1+6= 7
3+6=_9 9+6=_ 15 10+6=_16 5+6=_ I
7+6= 13 2+6= 8 6+6= 12 4+6= 10
10+6= 16 1+6= 7 2+6= 8 9+6= 15
§+6=_ 14 7+6=_ 13 3+6=_9 5+6= 11
8+6= 14 10+6= 16 4+6= 10 6+6= 12
9+6=_ 15 5+6=_ 11 1+6=_ 7 3+6=_9
2+6=_8 7+6= 13 10+6= 16 5+6= 11
4+6= 10 3+6= 9 8+6= 14 2+6= 8
6+6=_ 12 9+6=_15 7+6=_ 13 1+6=_7
7+6= 13 8+6= 14 9+6= 15 10+6= 16
4+6= 10 3+6= 9 6+6= 12 2+6= 8
1+6=_7 5+6=_ 11 3+6=_9 1+6=_7
9+6= 15 6+6= 12 4+6= 10 8+6= 14
5+46= 11 2+6= 8 7+6= 13 10+6= 16
7+6=_ 13 4+6=_10 9+6=_ 15 1+6=_7
8+6= 14 2+6= 8 5+46= 11 3+46= 9
6+6= 12 10+6= 16 9+6= 15 7+6= 13
5+6=_ 11 §+6=_ 14 3+6=_9 1+6=_7
10+6= 16 2+6= 8 4+6= 10 6+6= 12
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JL_

Phép cong (s6 6) Ho va Tén:
Gidi cac cau héi.
3+6= 10+ 6 = 9+6= 1+6=__
6+6= 8+ 6= 5+6= 7+6=
4+6= 2+6=_ 3+6=__ 2+6=__
9+6= 8+ 6= 6+6= 5+6=
1+6=__ 7+6= 4+6= 10 +6=
8+6= 9+6= 2+6=__ 10+6=
7+6= 6+6= 3+6=_ 5+6=
4+6= 1+6=_ 3+6=_ 9+6=
2+6=_ 10+ 6= 5+6= 7+6=
8+6= l1+6= 4+6= 6+6=
2+6=_ 5+6= 10+6 = 4+6=
3+6=_ 1+6=__ 9+6= 8+6=
6+6= 7+6= I+6= 7+6=
5+6= 10+6= 4+6= 9+6=
3+6=_ 6+6= 8+6= 2+6=
4+6= 2+6= 3+6= 8+6=
1+6=__ 5+6= 10 +6= 7+6=
9+6= 6+6= T+6= 5+6=
10+6= 9+6= 8+6= 2+6=__
1+6=_ 4+46= 3+6=_ 6+6=
5+6= 10+6= 9+6= 246=_
6+6= 7+6= 8+6= 3+6=_
4+6= 1+6=__ 10+6= 9+6=
5+6= 4+6= 1+6= 8+6=
3+6=_ 7+6= 2+6=_ 6+6=
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
346=_9 10+6=_ 16 9+6=_ 15 1+6=_7
6+6= 12 8+6= 14 5+6= 11 7+6= 13
4+6= 10 2+6= 8 3+6= 9 2+6= 8
9+6= 15 8+6= 14 6+6= 12 546= 11
1+6= 7 7+6= 13 4+6= 10 10+6= 16
8+6= 14 9+6= 15 2+6= 8 10+6= 16
7+6= 13 6+6= 12 3+6= 9 546= 11
4+6=_10 1+6=_7 3+6=_9 9+6=_ 15
2+6= 8 10+-6= 16 5+46= 11 7+6= 13
§+6=_ 14 1+6=_7 4+6=_10 6+6=_ 12
2+6= 8 5+6= 11 10+6= 16 4+6= 10
3+6= 9 1+6= 7 9+6= 15 8+6= 14
6+6=_ 12 7+6=_ 13 1+6=_7 7+6=_ 13
5+6= 11 10+6= 16 4+6= 10 9+6= 15
346=_ 9 6+6=_ 12 §+6=_ 14 2+6=_8
4+6=_10 2+6=_ 8 3+6=_9 §+6=_ 14
1+6= 7 5+6= 11 10+6= 16 7+6= 13
9+6= 15 6+6= 12 7+6= 13 546= 11
10+6= 16 9+6= 15 8+6= 14 2+6= 8
1+6= 7 4+6= 10 3+6= 9 6+6= 12
546= 11 10+6= 16 9+6= 15 2+6= 8
6+6= 12 7+6= 13 8+6= 14 3+6= 9
4+6= 10 1+6= 7 10+6= 16 9+6= 15
5+6=_ 11 4+6=_10 1+6=_ 7 §+6=_ 14
3+6= 9 7+6= 13 2+6= 8 6+6= 12
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JL_

Phép cong (s6 6) Ho va Tén:
Gidi cac cau héi.
5+6= 2+6=__ I+6=__ 9+6=
6+6=__ 10+6=__ 3+6=__ 7+6=
4+6= 8+6= 2+6=__ 3+6=__
10+6= 8+6= 7+6= 1+6=
5+6= 9+6= 6+6= 4+6=
3+6=__ 4+6= 7+6= 10+6=
6+6= 9+6= 8+6= I+6=
5+6= 2+6= 7T+6= 3+6=
1+6=_ 2+6=__ 5+6= 6+6=
8+6= 9+6= 10+ 6= 4+6=
6+6= 9+6= 1+6=_ 246=_
3+6=_ 7+6= 5+6= 8+6=
10+6= 4+6= 4+6= 10+6=
2+6=_ 7+6= 1+6=__ 5+6=
6+6= 9+6= 8§+6= 3+6=
9+6= 1+6= 5+6= 8+6=
10+ 6= 2+46=__ 4+6= 3+6=_
6+6= 7+6= 1+6=_ 6+6=
8+6= 7+6= 5+6= 9+6=
3+6=_ 10+ 6= 246=__ 4+6=
6+6= 3+6= 10+ 6= 4+6=
9+6= 246=_ 7+6= 1+6=_
8+6= 5+6= 3+6=_ 1+6=__
2+6= 10+6= 8+6= 5+6=
7+6= 6+6= 4+6= 9+6=
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
5+6=_ 11 2+6=_ 8§ 1+6=_7 9+6=_ 15
6+6=_ 12 10+6=_16 346=_9 7+6=_ 13
4+6= 10 8+6= 14 2+6= 8 3+6= 9
10+6=_ 16 §+6=_ 14 7+6=_ 13 1+6=_7
5+6= 11 9+6= 15 6+6= 12 4+6= 10
3+6= 9 4+6= 10 7+6= 13 10+6= 16
6+6=_ 12 9+6=_15 8§+6=_ 14 1+6=_7
5+6=_ 11 2+6=_8 7+6=_ 13 34+6=_9
1+6= 7 2+6= 8 546= 11 6+6= 12
8+6= 14 9+6= 15 10+6= 16 4+6= 10
6+6= 12 9+6= 15 1+6= 7 2+6= 8
346=_9 7+6=_ 13 5+6=_ 11 §+6=_ 14
10+6= 16 4+6= 10 4+6= 10 10+6= 16
2+6= 8 7+6= 13 1+6= 7 5+6= 11
6+6=_ 12 9+6=_15 §+6=_ 14 3+6=_9
9+6=_ 15 1+6=_ 7 5+6=_ 11 §+6=_ 14
10+6= 16 2+6= 8 4+6= 10 3+6= 9
6+6= 12 7+6= 13 1+6= 7 6+6= 12
8+6= 14 7+6= 13 546= 11 9+6= 15
3+6= 9 10+6= 16 2+6= 8 4+6= 10
6+6=_ 12 3+6=_9 10+6=_ 16 4+6=_10
9+6= 15 2+6= 8 7+6= 13 1+6= 7
8+6= 14 5+6= 11 3+46= 9 1+6= 7
246=_8 10+6=_16 §+6=_ 14 5+6=_ 11
7+6= 13 6+6= 12 4+6= 10 9+6= 15
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JL_

Phép cong (s6 6) Ho va Tén:
Gidi cac cau héi.
10+6= 3+6= 1+6=_ 5+6=
4+6= 6+6= 2+6= 8+6=
9+6= 7+6= 9+6= 2+6=__
1+6= 10+6= 4+6= 8+6=
6+6= 7+6= 5+6= 3+6=_
5+6= 7+6= 4+6= 2+6=_
8+6= 1+6= 6+6= 9+6=
10+6 = 3+6=_ 5+6= 9+6=
8+6= 7+6= 6+6= 1+6=__
2+6= 4+6= 3+6= 10+ 6=
8+6= 2+6=__ 9+6= 1+6=__
5+6= 7+6= 10+ 6= 6+6=
4+6= 3+6=_ 7+6= 346=_
8+6= 5+6= 10+6= 1+6=_
4+6= 246=__ 6+6= 9+6=
7+6= 4+6= 10+6= 3+6=_
246=__ 9+6= 5+6= 6+6=
8+6= 1+6=_ 9+6= 3+6=_
5+6= 1+6=_ 6+6= 246=_
10+ 6= 7+6= 4+6= 8+6=
7+6= 10+6= 8+ 6= 4+6=
1+6=__ 9+6= 3+6=_ 246=__
6+6= 5+6= 5+6= 6+6=
2+6= 4+6= 10+ 6 = 1+6=__
9+6= 8+6= 7+6= 346=_
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
10+6=_ 16 346=_9 1+6=_7 5+6=_ 11
4+6=_10 6+6=_ 12 246=_ 8 §+6=_ 14
9+6= 15 7+6= 13 9+6= 15 2+6= 8
l+6=_7 10+6= 16 4+6= 10 8+6= 14
6+6= 12 7+6= 13 5+6= 11 3+6= 9
5+6= 11 7+6= 13 4+6= 10 2+6= 8
8§+6=_ 14 1+6=_7 6+6=_ 12 9+6=_ 15
10+6= 16 3+6= 9 546= 11 9+6= 15
8+6= 14 7+6= 13 6+6= 12 1+6= 7
2+6=_8 4+6=_10 3+6=_9 10+6=_ 16
8+6= 14 2+6= 8 9+6= 15 1+6= 7
5+46= 11 7+6= 13 10+6= 16 6+6= 12
4+6= 10 3+6= 9 7+6= 13 3+6= 9
8+6= 14 5+6= 11 10+6= 16 I1+6= 7
4+6= 10 2+6= 8 6+6= 12 9+6= 15
7+6= 13 4+6= 10 10+6= 16 3+6= 9
2+6= 8 9+6= 15 5+6= 11 6+6= 12
8+6= 14 1+6= 7 9+6= 15 3+6= 9
5+46= 11 1+6= 7 6+6= 12 2+6= 8
10+6= 16 7+6= 13 4+6= 10 8+6= 14
7+6= 13 10+6= 16 8+6= 14 4+6= 10
1+6= 7 9+6= 15 3+6= 9 2+6= 8
6+6= 12 5+6= 11 5+6= 11 6+6= 12
2+6=_8 4+6= 10 10+6= 16 1+6= 7
9+6= 15 8+6= 14 7+6= 13 3+6= 9
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C:# Phép cong (s6 6) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

6+6= 9+6= 8+6= 4+6=
7+6= 3+6=_ 1+6=_ 2+6=
10+6= 5+6= 1+6=_ 4+6=
10+ 6= 3+6=_ 7+6= 2+6=
6+6= 8+6= 9+6= 5+6=
9+6= 7+6= 4+6= 8+6=
5+6= 1+6=_ 6+6= 10+ 6=
2+6=__ 3+6=_ 9+6= 5+6=
2+6=__ 10+ 6= 6+6= 7+6=
4+6= 3+6=_ 1+6=__ 8+6=
6+6= 10+ 6= 3+6=_ 7+6=
5+6= 8+6= 2+6=_ 9+6=
4+6= 1+6=__ 8+6= 3+6=
1+6=_ 4+6= 10+ 6= 9+6=
7+6= 6+6= 5+6= 2+6=__
6+6= 5+6= 2+6=_ 8+6=
3+6=_ 9+6= 7+6= 1+6=__
4+6= 10+ 6= 5+6= 7+6=
3+6=_ 8+6= 2+6=__ 4+6=
10+ 6= 6+6= 1+6=__ 9+6=
4+6= 1+6=__ 6+6= 2+6=__
3+6=_ 8+6= 5+6= 10+ 6=
9+6= 7+6= 6+6= 8+6=
7+6= 4+6= 10+ 6= 2+6=
5+6= 3+6= 1+6= 9+6=
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
6+6= 12 9+6= 15 8+6= 14 4+6= 10
7+6=_ 13 3+6=_9 1+6=_ 7 2+6=_ 8
10+6= 16 546= 11 1+6= 7 4+6= 10
10+6=_ 16 346=_ 9 7+6=_ 13 2+6=_8
6+6= 12 8+6= 14 9+6= 15 5+6= 11
9+6= 15 7+6= 13 4+6= 10 8+6= 14
5+46= 11 1+6= 7 6+6= 12 10+6= 16
2+6=_8 3+6=_09 9+6=_15 5+6=_ 11
2+6= 8 10+6= 16 6+6= 12 7+6= 13
4+6=_10 3+6=_9 1+6=_7 8§+6= 14
6+6= 12 10+6= 16 3+6= 9 7+6= 13
5+46= 11 8+6= 14 2+6= 8 9+6= 15
4+6=_10 1+6=_7 §+6=_ 14 346=_9
1+6= 7 4+6= 10 10+6= 16 9+6= 15
7+6= 13 6+6= 12 546= 11 2+6= 8
6+6=_ 12 5+6=_ 11 2+6=_ 8 8+6=_ 14
3+6= 9 9+6= 15 7+6= 13 1+6= 7
4+6= 10 10+6= 16 5+46= 11 7+6= 13
3+6=_9 §+6=_ 14 2+6=_8 4+6=_10
10+6= 16 6+6= 12 1+6= 7 9+6= 15
4+6=_ 10 1+6=_7 6+6=_ 12 2+6=_ 8
3+6= 9 8+6= 14 5+46= 11 10+6= 16
9+6= 15 7+6= 13 6+6= 12 8+6= 14
7+6= 13 4+6= 10 10+6= 16 2+6=_8
5+6= 11 3+6= 9 1+6= 7 9+6= 15
[ Toin Hoe )\ commomconsiescon 0 tenfilitabibnls a e e e e b




C:# Phép cong (s6 6) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

1+6=__ 4+6= 9+6= 8+6=
3+6=_ 5+6= 7+6= 10+6 =
6+6= 2+46=__ 6+6= 10+ 6=
9+6= 1+6=__ 8+6= 7+6=
2+6=__ 4+6= 5+6= 3+6=
2+6=_ 8+6= 3+6=_ 7+6=
6+6= 5+6= 4+6= 9+6=
10+6 = 1+6=_ 5+6= 2+6=
10+ 6= 6+6= 1+6=_ 4+6=
8+6= 7+6= 9+6= 3+6=
2+46=_ 4+6= 8+6= 10+ 6=
6+6= 9+6= 1+6=__ 7+6=
3+6=_ 5+6= 9+6= 6+6=
3+6=_ 5+6= 4+6= 1+6=_
2+6=__ 8+6= 7+6= 10+6=
246=_ 3+6=_ 9+6= 6+6=
8+6= 5+6= 10+6= 1+6=_
7+6= 4+6= 3+6=_ 8+6=
2+46=_ 1+6=_ 7+6= 4+6=
10+6 = 5+6= 6+6= 9+6=
8+6= 9+6= 3+6=_ 10+ 6=
5+6= 4+6= 2+46=_ 6+6=
7+6= 1+6=_ 4+6= 2+6=__
6+6= 3+6=_ 5+6= 8+6=
1+6= 9+6= 7+6= 10+6 =
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=

Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial

Gidi cac cau héi.
1+6= 7 4+6= 10 9+6= 15 8+6= 14
3+6= 9 546= 11 7+6= 13 10+6= 16
6+6= 12 2+6= 8 6+6= 12 10+6= 16
9+6=__15 l1+6=_7 8+6= 14 7+6= 13
2+6= 8 4+6=__10 5+6= 11 3+6=_ 9
2+6= 8 8+6= 14 3+6=9 7+6= 13
6+6= 12 5+6= 11 4+6=__10 9+6= 15
10+6=__16 l+6=_7 5+6= 11 2+6=_8
10+6=__16 6+6= 12 1+6= 7 4+6= 10
8+6= 14 7+6=_13 9+6=_15 3+6=_ 9
2+6= 8 4+6=_10 8+6= 14 10+6= 16
6+6= 12 9+6= 15 1+6= 7 7+6= 13
3+6= 9 5+46= 11 9+46= 15 6+6= 12
3+6=9 546= 11 4+6= 10 I1+6= 7
2+6= 8 8+6= 14 7+6= 13 10+6= 16
2+6= 8 3+6=_9 9+6=__15 6+6= 12
8+6= 14 5+46= 11 10+6=__16 1+6= 7
7+6=__13 4+6=__10 3+6=_9 8+6= 14
2+6= 8 1+6= 7 7+6=__13 4+6= 10
10+6=__16 5+6= 11 6+6= 12 9+6= 15
8+6= 14 9+6= 15 3+6=_ 9 10+6= 16
5+46=_ 11 4+6= 10 2+6= 8 6+6=_12
7+6= 13 1+6= 7 4+6= 10 2+6= 8
6+6= 12 3+6= 9 546= 11 8+6= 14
1+6= 7 9+6= 15 7+6= 13 10+6= 16
[ Toin Hoc ) 7 oo [ealsslsalsr [sol o [7s 77 o [7s [ra s a1 o
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C:# Phép cong (s6 6) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

1+6=__ 2+6=__ 5+6= 4+6=
10+6 = 8+6= 7+6= 9+6=
6+6= 3+6=_ 4+6= 2+6=__
9+6= 6+6= 5+6= 10+ 6 =
3+6=_ 1+6=__ 7+6= 8+6=
1+6=__ 4+6= 3+6=_ 5+6=
7+6= 2+6=__ 10+6= 9+6=
6+6= 8+6= 2+6=__ 5+6=
3+6=_ 4+6= 10+ 6= 8+ 6=
6+6= 7+6= 9+6= 1+6=
4+6= 5+6= 3+6=_ 1+6=__
8+6= 6+6= 9+6= 10+6=
2+6=__ 7+6= 2+6=__ 7+6=
3+6=_ 5+6= 1+6=__ 6+6=
9+6= 4+6= 10+ 6= 8 +6=
7+6= 10+6= 6+6= 9+6=
3+6=_ 4+6= 5+6= 1+6=__
8+6= 2+6=__ 10+6= 3+6=
4+6= 8+6= 2+46=__ 1+6=
6+6= 7+6= 9+6= 5+6=
9+6= 4+6= 2+6=__ 5+6=
6+6= 3+6=_ 8+6= 10+6=
7+6= 1+6=__ 5+6= 8+ 6=
3+6=_ 1+6=__ 6+6= 2+6=_
9+6= 7+6= 10+6= 4+6=
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
1+6=_ 7 2+6=_ 8 5+6=_ 11 4+6=_10
10+6= 16 8+6= 14 7+6= 13 9+6= 15
6+6= 12 3+6= 9 4+6= 10 2+6= 8
9+6= 15 6+6= 12 5+6= 11 10+6= 16
346=_9 1+6=_ 7 7+6=_ 13 §+6=_ 14
1+6= 7 4+6= 10 3+6= 9 5+6= 11
7+6= 13 2+6= 8 10+6= 16 9+6= 15
6+6=_ 12 §+6=_ 14 2+6=_ 8 5+6=_ 11
3+6= 9 4+6= 10 10+6= 16 8+6= 14
6+6=_ 12 7+6=_ 13 9+6=_ 15 1+6=_7
4+6= 10 5+46= 11 3+6= 9 1+6= 7
8+6= 14 6+6= 12 9+6= 15 10+6= 16
2+6=_ 8 7+6=_ 13 246=_ 8 7+6=_ 13
3+6= 9 5+46= 11 I1+6= 7 6+6= 12
9+6= 15 4+6= 10 1I0+6= 16 8+6= 14
7+6= 13 1I0+6= 16 6+6= 12 9+6= 15
3+6= 9 4+6= 10 5+6= 11 I1+6= 7
8§+6=_ 14 2+6=_ 8 10+6=_16 346=_9
4+6=_10 8+6=_ 14 2+6=_8 1+6=_7
6+6= 12 7+6= 13 9+6= 15 546= 11
9+6=_ 15 4+6=_10 2+6=_ 8§ 5+6=_ 11
6+6= 12 3+6= 9 8+6= 14 10+6= 16
7+6= 13 1+6= 7 5+6= 11 8+6= 14
3+6=_9 1+6=_ 7 6+6=_ 12 2+6=_8
9+6= 15 7+6= 13 10+6= 16 4+6= 10
[ Toin Hoe )\ commomconsicscon 8 tenlilstabibnls a e el e




JL_

Phép cong (s6 6) Ho va Tén:

Gidi cac cau héi.

5+6= 6+6= 3+6= 1+6=__
9+6= 2+6= 10+6= 8+6=
4+6= 7+6= 9+6= 1+6=_
8+6= 3+6=_ 2+6= 7+6=

10+ 6= 6+6= 4+6= 5+6=
2+6=_ 5+6= 8+6= I+6=___
9+6= 4+ 6= 7+6= 6+6=

10+ 6 = 3+6=_ 3+6= 2+6=_
10+6= 8+6= 5+6= 6+6=
4+46= 1+6=_ 9+6= 7+6=
246=_ 4+6= 10 +6 = 6+6=
7+6= 5+6= 3+6=_ 9+6=
1+6=__ 8+6= 8+6= 9+6=
5+6= 7+6= 10+6= 6+6=
4+6= 3+6= 1+6= 2+6=
2+6=_ 7+6= 9+6= 1+6=
3+6=_ 8+6= 4+6= 10+ 6=
5+6= 6+6= 5+6= 6+6=
9+6= 246=__ 1+6= 7+6=
4+6= 8+6= 10+6= 3+6=_
2+46=__ 7+6= 4+6= 1+6=_
8+6= 6+6= 10+6= 3+46=_
5+6= 9+6= 9+6= 8§+6=
7+6= 4+6= 6+6= 3+6=_
10+ 6= 2+6= 1+6= 5+6=
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Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
5+46= 11 6+6= 12 3+6=_9 l+6=_7
9+6= 15 2+6=_8 10+6= 16 8+6= 14
4+6= 10 7+6= 13 9+6= 15 l+6= 7
8+6= 14 3+6= 9 2+6=_8 7+6= 13
10+6=__16 6+6= 12 4+6=__10 546= 11
2+6= 8 546= 11 8+6= 14 l+6= 7
9+6=__15 4+6=__10 7+6=__13 6+6= 12
10+6=__16 3+6= 9 3+6=_ 9 2+6= 8
10+6=__16 8+6= 14 5+6= 11 6+6= 12
4+6= 10 1+6= 7 9+6= 15 7+6= 13
2+6= 8 4+6=__10 10+6= 16 6+6=_12
7+6= 13 546= 11 3+6=_9 9+6= 15
1+6= 7 8+6= 14 8+6= 14 9+6= 15
5+46= 11 7+6= 13 10+6= 16 6+6= 12
4+6=__10 3+6=_ 9 l+6=_7 2+6=_8
2+6= 8 7+6=__13 9+6=__15 l+6=_7
3+6= 9 8+6= 14 4+6= 10 10+6= 16
546= 11 6+6= 12 5+46= 11 6+6= 12
9+6=__15 2+6=_8 l+6=_7 7+6= 13
4+6=__10 8+6= 14 10+6=__16 3+46= 9
2+6= 8 7+6= 13 4+6= 10 l1+6= 7
8+6= 14 6+6= 12 10+6= 16 3+6= 9
5+46= 11 9+6= 15 9+6= 15 8+6= 14
7+6= 13 4+6= 10 6+6= 12 3+6= 9
10+6= 16 2+46= 8 1+6= 7 546= 11
[ Toin Hoc ) O o0 [walsslsalsr [sol o [7s 77 o [7s [ra s a1 o
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JL_

Phép cong (s6 6) Ho va Tén:
Gidi cac cau héi.
1+6=__ 9+6= 5+6= 10+6=
T+6= 4+6= 8§+6= 3+6=
246=__ 6+6= 4+6= 3+6=_
9+6= 8+6= 6+6= 7+6=
2+46=__ 1+6= 10 +6= 5+6=
8+6= 2+6=__ 9+6= 10+6=
1+6=__ 7+6= 5+6= 4+6=
6+6= 3+6= 2+6= T+6=
8+6= 5+6= 1+6=_ 6+6=
9+6= 10+ 6= 4+6= 3+6=
8+6= 3+6=_ 7+6= 9+6=
246=__ 4+6= 10+ 6 = 5+6=
6+6= 1+6=__ 7+6= 4+46=
9+6= 1+6=__ 6+6= 10+6=
8+6= 246=__ 5+6= 3+6=
10+6= 6+6= 2+6= 7+6=
9+6= 8+6= 4+6= 3+6=
1+6= 5+6= 6+6= 246=__
10+6= 5+6= 9+6= 3+6=_
1+6=__ 8+6= 4+6= 7+6=
5+6= 1+6= 3+6= 4+46=
10+6= 7+6= 9+6= 2+6=_
8+6= 6+6= 3+6=_ 5+6=
6+6= 8+ 6= 7+6= 246=_
9+6= 10+6= 1+6=_ 446=
[ Toin Hoe . commonconsnecscom 10 o0 RS TS2181 [0 3555 36 38 383 LTt To0




=

Phép cong (s6 6) Ho va Tén: L0l gial
Gidi cac cau héi.
1+6= 7 9+6= 15 5+46= 11 10+6= 16
7+6=_ 13 4+6=_10 §+6=_ 14 346=_9
2+6= 8 6+6= 12 4+6= 10 3+6= 9
9+6= 15 8+6= 14 6+6= 12 7+6= 13
2+6=_ 8 1+6=_ 7 10+6=__ 16 5+6=_ 11
8+6= 14 2+6= 8 9+6= 15 10+6= 16
1+6= 7 7+6= 13 5+46= 11 4+6= 10
6+6=_ 12 3+6=_9 2+6=_8 7+6=_ 13
8+6= 14 546= 11 1+6= 7 6+6= 12
9+6=_ 15 10+6=_ 16 4+6=_ 10 3+6=_9
8+6= 14 3+6= 9 7+6= 13 9+6= 15
2+6= 8 4+6= 10 10+6= 16 5+6= 11
6+6= 12 1+6= 7 7+6= 13 4+6= 10
9+6= 15 I1+6= 7 6+6= 12 10+6= 16
§+6=_ 14 2+6=_ 38 5+6=_ 11 3+6=_9
10+6=_ 16 6+6=_ 12 2+6=_ 8 7+6=_ 13
9+6= 15 8+6= 14 4+6= 10 3+6= 9
1+6=_7 5+6=_ 11 6+6=_ 12 2+6=_ 38
10+6= 16 546= 11 9+6= 15 3+6= 9
1+6= 7 8+6= 14 4+6= 10 7+6= 13
5+6=_ 11 1+6=_7 3+6=_9 4+6=_ 10
10+6= 16 7+6= 13 9+6= 15 2+6= 8
8+6= 14 6+6= 12 3+6= 9 5+6= 11
6+6= 12 8+6= 14 7+6= 13 2+6= 8
9+6= 15 10+6= 16 1+6= 7 4+6= 10
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